
 

 
24 Florinis St. Heraklion, 71307 Greece, T +302810287287 M +306980377703 

ibras@FiveSensesConsulting.com • www.FiveSensesConsulting.com 

1 

18/02/2022 
Απάντηση στο δημοσίευμα σας της 17/02 

 
 
Αξιότιμε κ. Αρχισυντάκτη, 
 
Με μεγάλη έκπληξη διαπιστώσαμε ότι φιλοξενείτε δημοσίευμα στον ιστότοπο  
‘’bankingnews.gr’’,  με ημερομηνία 17/02, υπογεγραμμένο από τον Κ. Νίκο  
Θεοδωρόπουλο, το οποίο καταφέρεται με συκοφαντικά σχόλια εναντίον μας, χωρίς καν 
-ενώ είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε, ότι ο συντάκτης, έχει τα στοιχεία επικοινωνίας μας- 
να επικοινωνήσει μαζί μας για να σας καταθέσουμε την άποψη μας. Γιατί άραγε; 
 
Στον κ. Θεοδωρόπουλο, που δεν είχε καν τη στοιχειώδη δημοσιογραφική ευαισθησία να 
με καλέσει, προκειμένου να διασταυρώσει τα γραφόμενά του και που αν με καλούσε, 
είμαι βέβαιος ότι δεν θα έγραφε αυτά που έγραψε, επισημαίνω, ότι, οι διοικήσεις των 
Οργανισμών Λιμένων έχουν την υποχρέωση να τηρούν τους νόμους και τις διαδικασίες 
που προβλέπονται και να προβαίνουν στις απαραίτητες ενέργειες  για την εξειδικευμένη 
συμβολή στο έργο τους, όποτε και όπου αυτό χρειάζεται. Αναφέρει  το συγκεκριμένο 
δημοσίευμα, ότι ΄΄αλωνίζω με την ανάληψη απευθείας αναθέσεων από προέδρους και 
διευθύνοντες συμβούλους των Οργανισμών Λιμένων’’. Σε ποιους ακριβώς αναφέρεστε, 
καθώς στον ένα και μόνο Οργανισμό Λιμένα που η εταιρεία μας συμμετείχε στην καθόλα 
νόμιμη διαδικασία που ακολουθήθηκε,  καταθέσαμε προσφορά, όπως και άλλες 
εταιρείες και η εταιρία μας επιλέχθηκε για την συγκεκριμένη σύμβαση. Ξέρετε εσείς κάτι 
που δεν το γνωρίζουμε εμείς;  
 
Απορία Κ. Θεοδωρόπουλε έχουμε και στο γεγονός ότι ως ειδικός, προφανώς,  που 
είστε, γνωρίζετε σε παγκόσμια κλίμακα τα της κρουαζιέρας και το τι έπρεπε να κάνουν 
τα λιμάνια για να επανεκκινήσουν στο τέλος του 2020 την κρουαζιέρα.   
 
Θα ήταν επίσης ουσιαστικό να μας γνωρίσετε ποιος τόπος έχει βουίξει, εκτός και αν 
εννοείτε καταδικασμένους από την δικαιοσύνη παρουσιαστές και φυσικά ποια πράγματα 
απασχολούν την δικαιοσύνη σήμερα ακριβώς. Γιατί αν δεν το κάνετε, μάλλον είστε ένας 
κοινός συκοφάντης. 
 
Φυσικά  Κ. Θεοδωρόπουλε αν μπαίνατε στο κόπο να επικοινωνήσετέ μαζί μου θα σας 
έλεγα -όπως και σε αυτούς που σας έδωσαν έτοιμα τα κείμενα που δημοσιεύσατε- ότι 
οι πολιτικές μου κατευθύνσεις δεν αφορούν κανένα και προφανώς η επαγγελματική μου 
πορεία επιβεβαιώνεται όχι μόνο από τις ίδιες τις εταιρείες, την αγορά, αλλά και από τα 
αποτελέσματα. Θα μπορούσα επίσης να σας δώσω στοιχεία και στατιστικά για τα 
παραπάνω. 
 
Θα ήθελα, επίσης, να σας πληροφορήσω ότι προφανώς η συμμέτοχή μου και η βοήθεια 
μου στα υπουργεία και σε φορείς στην Ελλάδα και το εξωτερικό όπως η Seatrade, όπου 
για δεύτερη χρονιά έχω την τιμή να είμαι Seatrade Cruise Destination Ambassador, είναι 
εθελοντική και προφανώς δεν σας αφορά.  
 
Ξανά, αν είχατε μιλήσει μαζί μου Κ. Θεοδωρόπουλε, θα σας έλεγα ότι μάλλον ανάποδα 
σας τα είπανε για τα υγειονομικά πρωτόκολλά για τα λιμάνια καθώς η ίδια η Ε.Ε. ζήτησε 
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την βοήθειά μου σε επαγγελματικό επίπεδο, για την δημιουργία τους και μάλιστα σε 
διεθνές επίπεδο.  
 
Αλλά και στα πόσα λιμάνια έχουμε συνεργασία πάλι καλά δεν σας τα είπανε καλά καθώς 
άνω του 70% των συνεργασιών μας είναι στο εξωτερικό και σίγουρα δεν είναι ο αριθμός 
που αναφέρετε.  
 

Ioannis Bras 
CEO 

 


